



# 影院凶猛

## 南京3年增加19家高档影院 幸福蓝海国际影城成第25个成员

作为21世纪的朝阳产业,南京这些年来的电影业发展很迅速,不但各影院票房频频告捷,影院数量更是节节攀升。昨天又有一家高档影院——幸福蓝海国际影城在南京商厦五楼安家落户,这已经是南京地区的第25家电影院了。从2008年仅有6家主城区影院,到如今遍布各个角落的25家,南京仅仅用了3年时间。那么南京这些影院究竟有何不同优势?这些电影院又分布在哪里呢?循着我们精心绘制的南京电影地图,听我们为你慢慢道来。  
实习生 须君花 快报记者 应嘉轩

影城之外,新建的高档电影院如同雨后春笋一般在金陵城安营扎寨。就连略显偏僻的浦口区与仙林区也成了商家们的必争之地。仅仅三年,江宁区就新建了南京星美国际影城、南京星河国际影城和幸福蓝海江宁国际影城三家大型电影院,为了方便广大学生,南京仙林中影国际影城也在万众期待中如期开张。而江北浦口区也有天华百润、金逸国际影城(明发滨江店)和卢米埃南京弘阳广场影城三大力量强力支撑,各院强强联合,为热爱电影的人们送上最丰盛的文化大餐。

### 不断扩张 “幸福蓝海”填补空白

虽然南京的影院地图不断扩张,但是在中央商圈,影院却是一个被遗忘的角落。本周五新开张的“幸福蓝海国际影城”(南京商厦店)成了南京影院版图里新增的第25个成员。它的出现填补了中央商圈没有顶级影城的空白,同时也将带给影迷朋友们全新的视听感受。据悉该影城不但装修处处彰显匠心,更是为热爱大片的观众们打造了4个高品质3D放映厅,国际先进水平的比利时巴可放映设备、TMS全自动数字化放映系统,和美国进口杜比服务器、QSC全套音响设备必将带给广大影迷全新的视听盛宴。

据悉,在设备上上下下,在照顾广大观众观影舒适度的方面尽心尽力……这些早已是南京影院决斗的法宝。比如南京水游城横店国际影城就特别为观众配置了超宽带摇摆沙发式座椅,残疾人专用座椅及坡道,使得观众在观影的同时得到最人性化的服务;新成员“幸福蓝海国际影城”也专门打造了45度角的梯级设计,配合弧形超大屏幕为影迷朋友提供最完美的视觉体验。

### 遍地开花 家门口看电影已成真

如果你是仙林大学城的在校学生,那么出门你就可以在仙林的“中影国际影城”经历一段《失恋33天》;如果你是浦口工业区的上班族,那么下班了不妨去金逸国际影城来一场《丁丁历险记》,出门看电影再也不是市中心人们的特权,“遍地丛生”的南京电影院让你在家门口就能看好电影。

据统计,近几年,除了市中心的新街口国际影城、上影国际影城、工人影城、和平影城、新街口万达国际影城、横店影城几家老牌

## 雷! 山寨谢霆锋 公然出席活动



“被忽悠了,好大的胆子啊,光天化日之下冒充谢霆锋。”日前,一条“谢霆锋近日在贺州参加某公司开业仪式”的消息在微博上传播开来,被网友疯狂转发。但细心的网友发现此人并非谢霆锋本人。

从网友发布的照片来看,此人的穿着打扮确实很像谢霆锋,最令人感到意外的是,剪彩仪式上的台签也赫然贴着“谢霆锋”几个大字。对此,网友表示,“长得像不是你的错,但是你拿着人家的名字去招摇撞骗就是你的不对!台签还取用‘谢霆锋’?”该微博也被谢霆锋的经纪人霍汶希看到,她在微博上发表声明:“回复各传媒朋友:我们公司绝对不容许有人模仿本公司艺人,本公司会保留法律追究权利”,并且贴上谢霆锋被模仿的图片,作为警告。

这个山寨谢霆锋到底是何许人呢?据悉,其微博名为“GZ黄宁”,靠模仿谢霆锋小有名气。对于此事,“GZ黄宁”在微博上道歉,声称当时那场合是骑虎难下,事后已要求主办方去澄清了!“出现这样的乌龙事件,是因为主办方当中有人作怪。”“GZ黄宁”还表示,“我并没有收过一分钱的酬劳!这次纯粹是以朋友身份出席。”  
成商

# 连线大乐透1606万大奖得主 今晚奖池1.83亿



11月5日,山东彩友中得大乐透11130期1注高达1524万元的一等奖,创造了该省单注奖金最高记录,该大奖得主近日已悄然将巨额奖金领走。记者电话采访了这位神秘的大奖得主,揭示了一些不为人知的故事。

### 7+3复式中1606万

在山东省体彩中心,我们见到了这张重量级的大乐透奖票。在近期大乐透奖池节节攀升的情况下,大奖得主方先生采用常见的7+3小复式,并进行追加投注。仅仅189元的投入,就收获了1注追加一等奖,单注奖金1524万元,创造了江苏省彩市单注最大奖金的纪录。除此以外,大奖得主还收获2注追加二等奖、10注追加四等奖、20注追加五等奖、10注追加六等奖、20注追加七等奖,累计获得奖金1606万多元。

### 委托团队领取大奖

面对1600多万元的高额奖金,方先生如何现身领取早已成为一个悬念。是佩戴传统的卡通面

具,还是新潮的头盔、墨镜加口罩,抑或是潇洒的实名领奖。正当广大彩友纷纷猜测时,大奖得主采用的方式则更为独特,那就是委托领奖。通过与委托团队的交流,我们得知方先生之所以采用这种方式,也是不想因为大奖的到来影响到自己平静的生活。至于领奖过程中的各个环节,委托团队也通过电话联系的方式实时通知方先生。

### 起初不相信能中奖

以往中了大奖,前来领奖的队伍要么朋友同行,要么全家上阵,阵容是相当庞大。方先生这次派来的领奖团队则更胜以往,足足有5个人!追问之下,才发现这支领奖队伍里更是能人辈出,既有公司老总,也有企业的CEO。领奖队伍阵容庞大豪华,也算一个纪录了。

“之前我买彩票已经有很长的时间,可是从来没有中过大奖。一开始人家给我打电话告知我中了大奖,还真有点不敢相信。”回忆起自己确认中奖的过程,方先生自己也感到充满波折。“妻子也知道我买彩票中过什么大奖,所以她也抱没什么希望,要不是后来上网对了对号码,估计我还要过一阵才知道自己中了大奖。”

### 准备拿出10%做慈善

在获知自己中得千万大奖后,方先生却出人意料地平静。“我是做生意的,所以看得很淡,也不希望因为这笔奖金打扰到自己平静的生活。”方先生的领奖团队称,他们联系方先生进行兑奖事宜的安排时,方先生称自己当时在出差,领奖的事情不着急,过阵子再

说。由此可见大奖得主的心态不同一般。在电话采访的过程中,方先生自己谈到了对于奖金的安排,“我和妻子商量了以后,准备拿出奖金的10%去做慈善。而且自己会亲自去做这些事情,帮助那些需要帮助的人。”

### 今晚奖池逼近2亿元

大乐透近期屡出千万大奖,但奖池却有增无减一路扶摇直上,今晚开奖前已达到1.83亿元,2亿大关近在咫尺。每逢周六必是大乐透开奖最热闹的时候,而江苏省独家推出的中体彩即开“超级赢家”送大乐透彩票活动更令该玩法颇受关注,“2元可中1000万,3元冲击1600万”更能成为现实。

通讯员 苏彩  
见习记者 杨菁菁

### 体彩万花筒

## 五环彩票博物馆迎来捐赠彩票

为丰富藏品,反映中国体育彩票发行后的辉煌成果,五环彩票博物馆曾于2009年3月25日公开向社会征集体育彩票资料及实物,自此以来,博物馆不断收到社会各界彩票爱好者寄来的各种珍贵彩票及实物。近日,在第六届北京文博会圆满落幕之时,博物馆又获赠了一批较为珍贵的体育彩票。

南京资深收藏家韦国全将一枚极为珍贵的“2001年10月22日上市的首期首日中国足球彩票”,在北京文博会上展出后捐赠给博物馆,同时,还将2001年10月10日首期足彩模拟赠票、中国足球

彩票发行10周年的足球彩票及纪念封一并捐赠,为博物馆留下了珍贵的藏品。

与此同时,四川广元市彩票爱好者杨森以及湖北武汉集彩者潘汉顺向博物馆捐了部分彩票。其中四川杨森随捐赠物品还寄来一封朴实感人的亲笔信,信中提到:“我是一名彩票收藏痴迷者,集彩时间较短,但很喜欢这项收藏,并很愿意为博物馆尽一份心、一份力,虽没有什么珍品,但我内心支持这项工作的热情很高,并会在今后个人的收藏过程中努力争取发现新品种,为博物馆的收

藏尽自己一点心意。”

杨森捐赠的1987年六运会金牌竞猜卡,在收藏市场极为少见,同时,还捐赠了张家口赛马会福摇彩票以及四川等地方体育彩票计十余套。

此批捐赠的彩票还有刘炳生捐赠的90年亚运书签奖券(刮开式)、94年全国甲A足球赛球迷摇奖卡、93年青岛国际女排抽奖券;潘汉顺捐赠的中国体育彩票9910试机票;这些珍贵的彩票生动地再现了彩票文化,为五环彩票博物馆的藏品又提供了新的素材。

通讯员 体博 见习记者 杨菁菁

### 体彩公告牌

## 大乐透第11136期精英团队推荐

### 涟水彩海淘金队

02-05-10-12-15-25-31-33-34+06-09  
02-05-10-12-15-25-31-33+06-09  
05-10-12-15-25-33-34+06-09  
10-12-15-25-31-34+06-09  
05-08-10-18-23-25-27-29-31+03-04  
05-10-18-23-25-27-29-

31+03-04  
05-10-18-25-27-29-31+03-04  
05-10-18-25-27-31+03-04

### 南通第一城联队

5-8-12-13-19-20-30-31-32+3-10  
5-12-13-19-30-31-32+3-10  
5-12-13-19-31-32+3-10

### 镇江北固雄风队

05-08-10-18-23-25-27-29-31+03-04  
05-10-18-23-25-27-29-